



2024年6月13日

各 位

会 社 名 新家工業株式会社
代表者名 代表取締役社長 市川 圭司
(コード番号：7305 東証スタンダード)
問 合 せ 先 代表取締役専務 浜田 哲洋
管理本部長
(TEL 06-6253-0221)

(訂正・数値データ訂正) 「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正に関するお知らせ

2024年5月14日に公表いたしました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、記載内容の一部「包括利益」および「連結キャッシュ・フロー計算書」に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正するものです。

2. 訂正の内容 (訂正箇所は下線で表示し、訂正のない箇所は記載を省略しております。)

サマリー情報1ページ

1. 2024年3月期の連結業績(2023年4月1日～2024年3月31日) (1) 連結経営成績の
(注) 包括利益

【訂正前】

(注) 包括利益 2024年3月期 4,424百万円 (16.2%)

【訂正後】

(注) 包括利益 2024年3月期 4,346百万円 (14.2%)

・添付資料 8 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記 (2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

【訂正前】

連結包括利益計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022 年 4 月 1 日 至 2023 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 2023 年 4 月 1 日 至 2024 年 3 月 31 日)
当期純利益	3,196	1,749
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	507	2,003
為替換算調整勘定	285	<u>60</u>
退職給付に係る調整額	<u>△181</u>	610
その他の包括利益合計	611	<u>2,675</u>
包括利益	<u>3,807</u>	<u>4,424</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	3,660	<u>4,354</u>
非支配株主に係る包括利益	147	<u>69</u>

【訂正後】

連結包括利益計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022 年 4 月 1 日 至 2023 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 2023 年 4 月 1 日 至 2024 年 3 月 31 日)
当期純利益	3,196	1,749
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	507	2,003
為替換算調整勘定	285	<u>△17</u>
退職給付に係る調整額	<u>△181</u>	610
その他の包括利益合計	611	<u>2,597</u>
包括利益	<u>3,807</u>	<u>4,346</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	3,660	<u>4,288</u>
非支配株主に係る包括利益	147	<u>57</u>

3. 連結財務諸表及び主な注記 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022 年 4 月 1 日 至 2023 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 2023 年 4 月 1 日 至 2024 年 3 月 31 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	4,617	2,597
減価償却費	844	826
固定資産除却損	2	24
固定資産売却損益 (△は益)	△1	△0
為替換算調整勘定取崩額	327	-
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△2	△1
株式給付引当金の増減額 (△は減少)	12	△2
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△827	628
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	△4	14
受取利息及び受取配当金	△234	△259
支払利息	34	32
有価証券償還損益 (△は益)	-	△62
売上債権の増減額 (△は増加)	288	△93
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△1,679	904
仕入債務の増減額 (△は減少)	△658	705
その他	828	△1,107
小計	3,545	4,205
利息及び配当金の受取額	237	263
利息の支払額	△34	△32
法人税等の支払額	△1,686	△1,566
法人税等の還付額	5	2
営業活動によるキャッシュ・フロー	2,067	2,872
投資活動によるキャッシュ・フロー		
投資有価証券の取得による支出	△11	△320
投資有価証券の償還による収入	-	100
有形固定資産の取得による支出	△1,043	△454
有形固定資産の売却による収入	5	0
無形固定資産の取得による支出	△22	△9
投資活動によるキャッシュ・フロー	△1,072	△683
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△115	△126
長期借入金の返済による支出	△319	△319
リース債務の返済による支出	△41	△43
配当金の支払額	△418	△557
自己株式の取得による支出	△29	△0
自己株式の売却による収入	28	0
その他	△0	-
財務活動によるキャッシュ・フロー	△896	△1,048
現金及び現金同等物に係る換算差額	45	4
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	143	1,145
現金及び現金同等物の期首残高	8,141	8,271
連結除外に伴う現金及び現金同等物の減少額	△13	-
現金及び現金同等物の期末残高	8,271	9,417

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022 年 4 月 1 日 至 2023 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 2023 年 4 月 1 日 至 2024 年 3 月 31 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	4,617	2,597
減価償却費	844	826
固定資産除却損	2	24
固定資産売却損益 (△は益)	△1	△0
為替換算調整勘定取崩額	327	-
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△2	△1
株式給付引当金の増減額 (△は減少)	12	△2
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△827	△53
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	△4	14
受取利息及び受取配当金	△234	△259
支払利息	34	32
有価証券償還損益 (△は益)	-	△62
売上債権の増減額 (△は増加)	288	△93
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△1,679	904
仕入債務の増減額 (△は減少)	△658	705
その他	828	△425
小計	3,545	4,205
利息及び配当金の受取額	237	263
利息の支払額	△34	△32
法人税等の支払額	△1,686	△1,566
法人税等の還付額	5	2
営業活動によるキャッシュ・フロー	2,067	2,872
投資活動によるキャッシュ・フロー		
投資有価証券の取得による支出	△11	△320
投資有価証券の償還による収入	-	100
有形固定資産の取得による支出	△1,043	△454
有形固定資産の売却による収入	5	0
無形固定資産の取得による支出	△22	△9
投資活動によるキャッシュ・フロー	△1,072	△683
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△115	△126
長期借入金の返済による支出	△319	△319
リース債務の返済による支出	△41	△43
配当金の支払額	△418	△557
自己株式の取得による支出	△29	△0
自己株式の売却による収入	28	0
その他	△0	-
財務活動によるキャッシュ・フロー	△896	△1,048
現金及び現金同等物に係る換算差額	45	4
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	143	1,145
現金及び現金同等物の期首残高	8,141	8,271
連結除外に伴う現金及び現金同等物の減少額	△13	-
現金及び現金同等物の期末残高	8,271	9,417

以上